
Више десетина хиљада грађана на дочеку освајача медаља на ОИ у Рију
уторак, 23 август 2016 23:32

 Више десетина хиљада грађана окупило се испред Дома Народне скупштине како
би поздравили освајаче медаља са Олимпијских игара у Рио де Жанеиру.

  

Након што је интонирана химна Републике Србије, на бину су изашли олимпијци који нису
успели да освоје медаљу у Рију. Аплаузом су поздрављени стрелкиње, веслачи...

  

Потом је уследио дефиле "медаљаша", а кренули су од бронзе. Уместо Иване Шпановић
која није била ту, изашао је њен тренер Горан Обрадовић. Потом су се појавиле
кошаркашице и стручни штаб на челу са Марином Маљковић.
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  "Вољени Београде, вољена Србијо, народе мој. Били сте мојим кошаркашицама мотив унајважнијој победи, једина лековита мисао после најболнијег пораза и мени највећарадост. Највећа победа била је веселити се са вама. Живела Србија", рекла јеМаљковићева.

  Редом су излазиле: Тамара Радочај, Соња Петровић, Саша Чађо, Сара Крњић, НевенаЈовановић, Јелена Миловановић, Дајана Бутуља, Александра Црвендакић, МилиацаДабовић, Ана Дабовић, Данијел Пејџ и Драгана Станковић.
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  "Мој Београде нисам спремала говор као Марина. Захваљујем се у име девојака што стебили наш шесто играч и ветар у леђа", рекла је испред кошаркашица Милица Дабовић, аонда повела песму "Марш на Дрину".  Затим су се на балкону појавили освајачи сребрних медаља, предвођеникајакашима Томићевићем и Зорићем.

  Много пута сам замишљао како изгледа овај дочек. Ово ћу сигурно памтити цео живот, икао нешто чиме ћу се поносити", истакао је Томићевић, а Зорић додао, "Поздрав Србијо,хвала на дочеку, стварно се осећам феноменално, овај дочек чини као да смо освојилизлато".  Након њих су овације добиле теквондоисткиње Богдановићева и Милица Мандић,као и њихови тренери.  "Добро вече Србијо. Хвала вам пуно на подршци током ових Игара. Ово је невероватаносећај, не могу да контролишем емоције, хвала вам што сте остали и у јутарњим сатимагледали моје борбе. Хвала нашим тренерима који су наша највећа подршка", рекла јеБогдановићева.
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  Уследили су аплаузи за сребрне одбојкашице: Бјанка Буша, Јована Бракочевић,Бојана Живковић, Тијана Малешевић, Бранкица Михајловић, Маја Огњеновић,Стефана Вељковић, Јелена Николић, Јована Стевановић, Милена Рашић, СилвијаПоповић и Тијана Бошковић.  "Добро вече, Србијо. Осећали смо у Рију огромну љубав коју нам шаљете. Било је многолакше ратовати на терену када смо знали ко стоји иза нас. Медаља је била наша жеља,огромна, велика жеља, али ово је био наш сан. Хвала вам што смо досањали нашеснове", поручио је селектор одбојкашица Зоран Терзић, а врло емотивна била је капитенМаја Огњеновић, "Ваљда нећу запклати, ваљда се нећу онесвестити. Хвала вам нанепроспаваним ноћима, љубави и енергији коју сте нам пружили. Хвала вам за све".  
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  Потом су се појавили кошаркаши Милош Теодосић, Марко Симоновић, БогданБогдановић, Стефан Марковић, Никола Калинић, Немања Недовић, СтефанБирчевић, Мирослав Радуљица, Никола Јокић, Владимир Штимац, Стефан Јовић иМилан Мачван уз свој стручни штаб.  "Вечерас", успео је да изусти селектор Александар Ђорђевић пре него што су гапрекинуле овације, "Пре 20 година сам био у патикама на овом истом месту, али многовише сам почаствован и срећан што иза мене стоје овако велики шампиони. Хвала елитисрпског спорта која игра за младу елиту Србије".
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  А онда су на сцену ступили златни олимпијци. Највећи аплауз до тог тренутка добиоје рвач Давор Штефанек.  "Ово је други пут да сам дочекан овде, после 2014. када сам постао првак света. Нештосам обећао тада на балкону, да се видимо опет после Рија. То сам испунио, али и ви.Желим да честитам свим српским олимпијцима на медаљама, видимо се у Токију, тадашта буде, биће. Живела Србија!", рекао је Штефанек.

  Ништа мање одушевљене у публици нису изазвали ватерполисти АндријаПрлаиновић, Бранислав Митровић, Душан Мандић, Душко Пијетловић, ФилипФилиповић, Гојко Пијетловић, Милош Ћук, Слободан Никић, Стефан Митровић,Милан Алексић, Душан Мандић, Никола Јакшић и Сава Ранђеловић.  "Будите поносни на ово што стоји на овој бини. Ја сам најпоноснији човек на свету штомогу да будем капитен оваквој репрезентацији и део овог тима. Хвала вам још једном", поко зна који пут током дана се обратио капитен ватерполиста Гоцић који је испраћенузвицима: "Освојили сте све".
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  Посебне овације добио је селектор Дејан Савић којем је маса узвикивала: "Узео си злато,Дејане!"  
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  Српски спортисти освојили су осам одличја у Бразилу, по два злата и сребра, те четирибронзе, што је најбољи учинак нашег олимпијског тима на једним Играма.  Наше хероје су прво дочекале десените грађана уз њихове пријатеље и родбину нааеродрому Никола Тесла, где су своје утиске изнели теквондоистркиње, одбојкашице,кошаркаши, ватерполисти...

  Серију српских медаља у Рију отворио је златни рвач Давор Штефанек, олимпијскипрваци постали су и ватерполисти, сребрне медаље изборили су 18-годишња ТијанаБогдановић у теквондоу, кајакаши Миленко Зорић и Марко Томићевић, одбојкашице икошаркаши, а бронзу скакачица удаљ Ивана Шпановић и кошаркашице. Од 103представника на крају се са медаљом из Рија се вратило 54 српских спортиста!  У 19 часова почео је музички програм испред Народне скупштине, а долазак олимпијацасе очекује око 20 часова. С обзиром на њихову бројност, церемонија изласка на бину ћесигурно потрајати, у односу на раније дочеке који су организовани на балконуСкупштине града Београда.
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  Пре него што се поклоне својим навијачима, српски олимпијци су отишли на пријем кодпредседника републике Томислава Николића, који је каснио због вечере сапредседником Казахстана.  "Драго ми је што сам инспирисао наше спортисте. Када сма освојио медаљу рекао сам дасе надам да ћу покренути лавину. Освојили смо осам медаља и то је сјајан резултат, заисторију", рекао је Штефанек чекајући председника, а за њим и капитен ватерполистаГоцић, "Најбитније је да смо освојили злато. Били смо под притиском по менинезаслужено јер смо годинама доносили медаље. Помињао се Сеул, али мисли да једнаи друга земља немају везе".
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  Председник Николић: Хвала, хвала, хвала; Удовичић: Цареви и царице  Ускоро је стигао предсеник Николић у пратњи супруге Драгице и министра спорта иомладине Вање Удовичића.  "Вања, Драгица и ја смо вас испратили са најлепшим жељама. А ви сте тамо урадили свешто смо очекивали. Борили сте се најбоље што можете, а то је било много боље оддругих. Сада сви стрепе од Србије. Половина вас се вратила са медаљама, нека вам јеса срећом. Подигли сте нацију и сад могу да вас оптеретим тиме да су милиони стрепелисваки пут кад би неко од вас узео лопту, подигао руку... Раширите се по Србији, идите давас деца пипну, осете, њима сте идоли. Хвала вам, хвала вам и хвала вам! Не знам другуреч којом бих могао да објасним овај осећај", рекао је Николић.

  За њим се обратио и Удовичић, некадашњи ватерполиста, који је сада задужен за спортиспред владе Србије: "Ово вам кажем као некадашњи колега, а сада ваш министар,свака вам част, цареви и царице! Хвала вам".
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  "Надам се да смо оправдали сва очекивања. Сјајна атмосфера је била у тиму. Бодрилисмо једни друге. Ово су биле моје прве Игре и одушевљена сам атмосфером. Хвала вамсвима", рекла је после њих 19-годишњакиња Богдановићева, а после ње је реч имаоГоцић, "До пода наклон свима вама који су учествовали на Олимпијским играма, посебномедаљашима. До пода наклон".  Гледаоцима Јавног сервиса обратио се и сребрни кошаркаш, прва брада СрбијеМирослав Радуљица: "Исписали смо странице, не само кошарке већ српског спорта.Поздравио бих Републику Српску, Црну Гору и Косово, све који су навијали за нас и свекоји се осећају Србима".

  Велики број људи окупио се на аеродрому "Никола Тесла" како би дочекали нашеватерполисте, кошаркаше, кошаркашице и одбојкашице који су се са медаљамавратили са Олимпијских игара у Рију.  Сви они су желели да поздраве наше спортске хероје који су обрадовали нацију, па сестворила велика гужва. Олимпијци су слетели нешто после 15 часова и дочекани суспецијални поздравом и воденим луком, који се користи у посебним приликама, као штоје ова свакако.   Прва је изашла капитен кошаркашица Милица Дабовић.
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  - Тек након пар месеци ћемо бити свесни шта смо урадили. Јако смо пресрећни, јер смодонели пуно радости Србији. Сви једнако певамо, радујемо се и плаћемо и то нас једовело до медаље. Тешко је причати сада, ово је круна каријере. У новембру имамоквалификације и надам се да ћу се ту опростити. Не желим да ме после овога некопобеди - истакла је Дабовићева која је од дечка Симона добила букет цвећа.  Селектор кошаркашица Марина Маљковић:  - Задовољна сам снагом коју нам је заједништво донело. Велики дан за нас, јер седимопоред мушке репрезентације која је такође узела медлају. Показале смо да борбом изалагањем можемо да остваримо све снове. Драго нам је што смо се са медаљомвратиле у град, у град у ком смо сањале велике снове. Честитам свим олимпијцима насјајном представљању Србије у Рију, као и сви освајачима медаље на великом успехом.  Права еуфорија је настала када је изашао селектор ватерполистаДејан Савић, којег судочекали повицима: "Шампини, шампиони".

  - То је све дело ових момака и велика захвалност њима. Хвала људима који су насподржавали. Честитке свим нашим олимпијцима који су освајали медаље, али и свимакоји су нас представљали. Ми смо мала земља и имамо три финала у екипнимспортовима, а то нема ни једна Америка. Коначно смо освојили злато, а Живкове сузе сууткане у то. Показали смо да и даље можемо да будемо земља спорта, а не жутештампе.  
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  За њим су изашли кошаркаши, кајакаши и одбојкашице. Сви до једног били суодушевљени и изненађени дочеком на аеродрому, и како је ко излазио, тако су их људипоздрављали овацијама и громогласним скандирање.  - Пуно је емоција и не бих трошила речи. Оно што смо обећали пре одласка то смо иурадиле. За многе је овај резултат неочекиван. Поносна сам на оно што смо урадили уРију. Хвала свима на подршци - рекла је Маја Огњеновић, капитен женске одбојкашкеселекције .  Средњи блокер Стефана Вељковић:  - Нисам ово очекивала. Одушевљена сам и сузе ми крећу. Било је прелепо искуство занас. Мени су ово треће олимпијске игре и најлепше што се тиче резултата и дружења -каже Вељковићева.
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  Одбојкашица Јована Стевановић:  - Нисмо још свесне шта смо урадиле, тек сада почињемо да будемо. Када видимоеуфорију народа, утисци су јаки. Биле смо утучене после финала. За длаку нам јеизмакла златна медаља, а финале олимпијских игара се не игра тако често. Дочек набалкону је сан сваког спортисте и драго ми је да ћу га доживети - истиче Стевановићева.

  Бронзана кошаркашица Соња Петровић:  - Мислим да сада постајемо свесне свега. Последњи дани су били фантастични. Кадачујемо све ове људе, не знамо кроз шта пролазимо. Што се тиче атмосфере, код нас сузадужене Сара Крњић и Невена Јовановић, оне су главне певачице.
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  После кошаркашица ред је дошао и на кошаркаше, Мирослав Радуљица:  - Мало ко је веровао у ово, а сви се враћамо са медаљама. Није битно којим, све сијајузлатним сјајем. Ми смо направили невероватан успех. Нисам имао појма да је сваки другичлан српског тима донео медаљу. То је феноменалан успех. Ми смо мала земља, алиинатом и залагањем постижемо велике резултате!  Кошаркашица Ана Дабовић:  - Посебан је осећај доживети овакав дочек на аеродрому. Трећи на свету је боље негопрви у Европи, посебно када смо победиле једну велику Аустралију. Надам се да смоутицали на дечаке и девојчице да се баве спортом. Знам да смо вас мало нервирали,извињавам се на томе - поручила је млађа од сестара Дабовић.  Кошаркашица Данијел Пејџ:  - Било је славља после победе и нисмо спавале. Осећам се добродошлом и захвална самшта ми је Србија пружила!

  Ватерполиста Душко Пијетловић:  - Диван је осећај јер је био тежак пут. Лепо је видети оволико људи и хвала им до неба.Свака част људима који су нас дочекали у Дубаију. Стварно су нас одушевили исхватамо да смо урадили нешто велико. Волео бих да Никић и Гоцић остану урепрезентацији, али на њима је да одлуче.  Ватерполиста Душан Мандић:  - Невероватно је. Од 2014. смо освојили све што је могло. У Рију је било јако тешко.Имали смо притисак, али је екипа расла. Опоравили смо се после шокантног пораза одБразила и усрећили људе. Нисмо 30 година освојили злато. Учио сам од ВладимираВујасиновића и Игора Милановића.
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  Ватерполиста Слободан Никић:  - Никада нисам био олимпијски првак, и ово ми је била последња шанса. Опраштам се саолимпијским златом. Позивам људе да дођу на дочек, јер смо имали тим који је заједнодисао и једва чекам да се појавим пред нашим људима испре Дома Народне скупштине.  Капитен кошаркаша Милош Теодосић:  - Нисмо ни могли да замислимо да ће добродошлица да изгледа овако. Јако сам поносанна мушку и женску кошаркашку репрезентацију. И после мечева у групи сам рекао да сампоносан на саиграче. Победа није било на почетку, али су дошле када су најпотребније.Мало је тужно што Бјелица није био у Рију. Ми смо му поклонили медаљу и надам се даће у будуће бити уз нас.

  Селектор кошаркаша Александар Ђорђевић:  - Честитке свима који су отишли у Рио. Честитам свим тренерима и такмичарима, првомајсторима ватерполистима. Није битно ко је освојио медаљу, већ да Србија освајамедаље. Бодрили смо једни друге и давали ветар у леђа. Од осамостаљења Србија нијеимала кошаркашку репрезентацију на олимпијским играма и пласман у Рио је био великиуспех. Сви спортисти су прави хероји Србије. Било је феноменално и када сам играо.Пред овом реперзентацијом је велика будућност.
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  Капитен ватерполиста Живко Гоцић:  - Честитам свим нашим спортистима. Захвалио бих се свима који су допринелу овумедаљу. Пре свега мислим на људе из ВСС, стручни штаб и нашег Буцка. Хвала ти Буцко(селектора Дејана Савића прим.аут.) -  Кајакаши Марко Томићевић и Миленко Зорић одушевили су нацију сребрном медаљом:  

  - Ово је прелепо искуство за мене, друге Игре на којима сам учествовао, на првим самбио 10, а сада сам се вратио са медаљом. Учинили смо све што је до нас да се вратимоса одличјем и поносни смо на то. Била је велика част да проведемо време у Рију самомцима и девојкама који су врхунски спортисти - рекао је Томићевић, а Зорић је додао:  - Хвала на овом феноменалном дочеку. Кајак је мали спорт и драго ми је што смо успелида донесемо медаљу за Србију. Задовољан сам што сам био део олимпијског тима нашеземље.
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  После свечаног дочека на аеродрому, уследиће и онај велики, испред Дома Народнескупштине, са почетком у 20 сати.  Долазак наших олимпијаца каснио је око три сата, јер је авион у Дубаију, преко ког су севраћали из Рија, имао техничких проблема.  Подсетимо, Србија је на Играма у Рију освојила медаље у осам дисциплина, а од 103спортиста, њих 54 се вратило са одличјима. На постољима су биле све четирирепрезентације (обе кошаркашке, ватерполо и женска одбојкашка), те рвач ДаворШтефанек, атлетичарка Ивана Шпановић, Тијана Богдановић (теквондо) и кајакашкитандем Томићевић - Зорић.  (Блиц-Б92-Танјуг)  
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